

У ДРУЗЕЙ – ЮБИЛЕЙ

50 ЛЕТ отметила Библиотека Друзей, расположенная на Московском шоссе, д. 2.



На мастер-классе

Праздник продолжался целый день: мастер-классы, лекции, выставки, фотозона, выступления артистов и, конечно, много поздравлений друзей.

Валенки, черепаха, кот, советские деньги – как всё это связано с историей библиотеки, разгадывали участники игрового путешествия, читая фрагменты дневника библиотекаря.

В круглом столе «В библиотеке хотят видеть...» приняли участие Лика Чекалова – эксперт международного движения Global Rducation Futures, автор технологии интеграции семьи в образовательный процесс «Лаборатории семейного проектирования «Образование для будущего», Ольга Колесова – дизайнер и архитектор мастерской NERPA, автор проекта благоустройства сквера напротив Библиотеки Друзей, представители администрации района и Муниципального образования Звёздное, руководители Централизованной библиотечной системы Московского района.

Читатели могли написать на флажках пожелания, и к вечеру весь стол был уставлен флажками. Желали приобретать больше книг, проводить больше праздников, устроить кафе. И чтобы у библиотеки стало больше новых друзей, чтобы здесь было больше счастливых людей. Стоял на столе и закрытый черный ящик: туда опускали записки с высказываниями, что не нравится в библиотеке. Эти мнения будут учтены сотрудниками в дальнейшей работе.

«О чем думается в день юбилея?» – этот вопрос я адресовала заведующей Библиотекой Друзей Наталье Совковой.

«Не очень люблю юбилеи! – призналась Наталья Валерьевна. – Юбилей – это обычно что-то официальное, планово-отчетное мероприятие. Сегодня мы постарались сделать праздник для друзей неформальным, творческим. В юбилей надо подводить итоги, а я считаю, что у нас еще



Наталья Совкова

многого впереди. Библиотека – это и просветительское учреждение, и культурное, и мы должны объединить две функции в одно целое, оставаясь привлекательными для всех слоев населения».

Кстати, у самой Натальи Совковой в нынешнем году трудовой юбилей: 30 лет назад она после окончания института Культуры пришла библиотекарем в эту библиотеку, которая тогда называлась «Юбилейная». В 2012 году стала заведующей.

Впечатлениями о библиотеке поделился главный дизайнер музея «Эрарта» Даниил Вяткин после своей лекции об альтернативных техниках рисования:

«Всё оформлено с душой и с фантазией. Хорошая аудитория – и с



Дарья и Стёпа Ремизовы

точки зрения пространства, и с точки зрения публики. Дети и взрослые слушали с интересом. Порой терпели повесть повествования, но всё-таки что-то «сплёл».

На празднике было много семей с детьми. Среди них – Виктория Ремизова с дочерью Дашей, студенткой и сыном Степаном восьми лет. Степану нравятся книги о животных и настольные игры, Виктория берет женские романы, а Даша читает, в основном, учебную литературу. В первый раз семья сюда пришла, когда Стёпа в школе дали задание подготовить рассказ о библиотеке. Доброжелательные и внимательные сотрудники провели для мальчика экскурсию, показали каталоги. Потом Ремизовы стали приходить на мастер-классы, праздники, а сейчас – постоянные читатели.

В день юбилея состоялась презентация нового фирменного стиля Библиотеки Друзей. Его разработала дизайнер Ольга Барабанова. Теперь оформление библиотеки и сувениры будут выглядеть по-новому.

Татьяна ПРОСОЧКИНА,
фото автора

БИБЛИОТЕКА ДРУЗЕЙ – ЭТО:

- более 40 тысяч книг. Это классическая и современная художественная литература, литература по отраслям знаний;
- праздники и фестивали для всей семьи;
- интеллектуальные игры и раз-

вивающие проекты для детей и молодежи;

- школа комиксов «Палитра»
- «В клеточку» - пространство с настольными играми для детей и взрослых;
- мультимедийная игровая зона.